



КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: <http://kurisovska.gr.org.ua>

Код ЄДРПОУ 04379692

ПРОТОКОЛ № 4/24 чергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради

07 березня 2024 року

с. Курісове

Головував: Перший заступник Курісовського сільського голови
Володимир ЧОРНИЙ

Секретар: Начальник відділу забезпечення діяльності ЦНАП
Курісовської сільської ради Андрій ПРИЛОЖЕНКО

Присутні: Заступник голови комісії – староста Сербківського
старостинського округу Павло ПЕТЛЮХА

Староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим
ГУМЕНЮК

Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму
Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ

Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Завідувач сектору благоустрою Павло ДІГДАН

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан поводження з непридатними хімічними засобами захисту рослин на території Курісовської сільської ради.

Непридатні та заборонені до використання хімічні засоби захисту рослин (далі – ХЗЗР), що визначаються небезпечними відходами, залишаються на

території Одеської області з радянських часів. Умови зберігання непридатних ХЗЗР і тари з під них не відповідають чинним нормам безпеки, технічний стан місць зберігання незадовільний та погіршується з кожним днем. Подальше зберігання таких небезпечних речовин/відходів погіршує ситуацію щодо забруднення довкілля, створює загрозу життю та здоров'ю людей.

З метою виконання заходів «Регіональної комплексної програми з охорони довкілля Одеської області на 2024-2028 роки», затвердженої розпорядженням голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 30.11.2023 № 1044/А-2023 виконуються роботи щодо забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, оброблення, видалення з території Одеської області залишку непридатних ХЗЗР, на території Березівського району Одеської області.

Враховуючи вищезазначене, на виконання протоколів комісії з питань ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 21.02.2024 року №2, комісії з питань ТЕБ та НС Березівської районної державної адміністрації від 27.02.2024 року №3 та резолюції голови Березівської районної державної адміністрації від 23.02.2024 року № 459/01/01-20/24, з метою планування заходів з ліквідації негативного впливу на довкілля, пов'язаного із тривалим зберіганням відходів виробництва, одержання і застосування біоцидів та фітофармацевтичних препаратів, включно з відходами пестицидів та гербіцидів, які не відповідають стандартам, мають прострочений термін придатності чи не придатні для використання за призначенням (код А4030), комісія

ВИРІШИЛА:

1. Інформувати Березівську районну державну адміністрацію про те, що на території Курісовської сільської ради місць розтушування непридатних хімічних засобів захисту рослин – не має.

2. Про системне запобігання утворенню та ліквідацію несанкціонованих та стихійних звалищ побутових відходів.

На виконання протокольного доручення наданого на селекторній нараді Одеської обласної державної (військової) адміністрації з головами районних державних (військових) адміністрацій, головами районних рад, сільськими, селищними головами та міськими головами від 02.03.2021 № 7-ОН, протягом 2023 року, органами місцевого самоврядування на території Одеської області було виявлено та ліквідовано несанкціоновані сміттєзвалища, зокрема, на території Березівського району - 87 сміттєзвалищ.

Враховуючи вищезазначене, на виконання протоколів комісії з питань ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 21.02.2024 року № 2, комісії з питань ТЕБ та НС Березівської районної державної адміністрації від 27.02.2024 року № 3, комісія

ВИРШИЛА:

1. Здійснити заходи з виявлення і ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ на території громади та тримати на постійному контролі.

1.1 надавати інформацію щодо проведеної роботи Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації.

2. Скласти базу (банк) даних сміттєзвалищ (несанкціонованих сміттєзвалищ та санкціонованих місць видалення відходів), які знаходяться на території громади та уточнити межі їх розташування (дислокацію).

3. З метою запобігання утворенню несанкціонованих сміттєзвалищ забезпечити посилення роботи в частині укладання споживачами договорів про управління побутовими відходами (збір, перевезення, видалення).

3.1 Інформацію щодо проведеної роботи надавати до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації

3.2. Активізувати роз'яснювальну роботу з організації роздільного збору, сортування та переробки сміття.

3. Про вжиття заходів щодо покращення стану укриття населення у фондї захисних споруд цивільного захисту і створення належних умов для перебування у них людей.

На території громади обліковується 10 захисних споруд, 5 протирадіаційних укриттів, місткістю (2390) тис. осіб та 5 – найпростіших укриттів, місткістю (3150) тис. осіб. Враховуючи вищезазначене, на виконання протоколів комісії з питань ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 21.02.2024 року № 2, комісії з питань ТЕБ та НС Березівської районної державної адміністрації від 27.02.2024 року № 3, комісія

ВИРШИЛА:

1. Забезпечити виконання заходів щодо:

1.1 безперешкодного доступу до об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту населення.

1.2 Передбачення коштів на фінансування заходів з нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту та покращення стану готовності його об'єктів.

1.3 Проведення додаткового інформування населення про місця розташування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, які передбачаються для укриття населення.

2. Спільно з Березівським районним управлінням Головного управління ДСНС України в Одеській області, Березівським районним відділом поліції ГУНП в Одеській області, спільно з сектором з питань оборонної роботи,

цивільного захисту населення та взаємодії забезпечити проведення щоквартальних перевірок (комісійних обстежень) усіх об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, з метою здійснення контролю за виконанням заходів щодо приведення в належний стан, підтримання у готовності, а також їх доступності для населення, зі складанням актів, визначених наказом МВС України від 09.07.2018 № 579.

3. Забезпечити постійну актуалізацію та внесення відомостей про об'єкти фонду захисних споруд цивільного захисту до Інформаційної системи «Облік та візуалізація об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту», протягом трьох робочих днів з дати надходження матеріалів, що є підставою для внесення змін (проведення оцінки стану готовності та інших обстежень об'єктів фонду захисних споруд) відповідальними користувачами, які отримали доступ до вищевказаної системи, відповідно до п. 23 Порядку створення, утримання захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 №138.

4. Встановити (при необхідності оновити) таблички місць знаходження об'єктів фонду захисних споруд із застосуванням емблеми (знаку), визначених нормами міжнародного гуманітарного права для розпізнавання об'єктів цивільної оборони (блакитний рівносторонній трикутник на оранжевому фоні).

5. Продовжувати роботи по облаштуванню наявного фонду захисних споруд, створенню та переоблаштуванню на територіях закладів освіти найпростіших укриттів, встановленню швидкоспоруджуваних захисних споруд з урахуванням доступності для маломобільних груп населення, в тому числі осіб з інвалідністю.

6. Передбачити фінансування на проведення ремонтів захисних споруд цивільного захисту та придбання необхідного обладнання для захисних споруд цивільного захисту, які знаходяться у комунальній власності.

4. Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення Курісовської громади у весняно-літній період 2024 року.

Санітарне та епідемічне благополуччя населення - це стан здоров'я населення та середовища життєдіяльності людини, при якому показники захворюваності перебувають на установленому рівні для даної території, умови проживання сприятливі для населення, а параметри факторів середовища життєдіяльності знаходяться в межах, визначених санітарними нормами.

Інтенсивні показники захворюваності на кишкові інфекції (ГКІ) з року в рік перевищують середні по країні, що обумовлено природними і соціально-економічними особливостями регіону, його географічним розташуванням. Не виключенням став і минулий рік. Так, показник захворюваності на шигельоз перевищив середній по країні у 2 рази, сальмонельоз - на 63%,

гастроентероколіти (ГЕК) встановленої етіології — на 55%, не встановленої — на 63%.

Сьогодні епідемічна ситуація в області характеризується як нестійка. Протягом останніх тижнів реєструється ріст захворюваності на ГКІ. Все більше навчально-виховних закладів переходять на очну або змішану форму навчання, ризик епідускладень посилюється. Враховуючи вищезазначене, на виконання протоколів комісії з питань ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 21.02.2024 року № 2, комісії з питань ТЕБ та НС Березівської районної державної адміністрації від 27.02.2024 року № 3, комісія

ВИРШИЛА:

1. Забезпечити проведення:

1.1 комісійних перевірок об'єктів централізованого та нецентралізованого водопостачання;

1.2 лабораторних досліджень якості питної води після проведення ремонтів на мережах та об'єктах водопостачання і після ліквідації аварій;

1.3 комісійних перевірок центрів /пунктів видачі гуманітарної допомоги;

1.4 санітарної очистки територій населених пунктів та місць загального користування і відпочинку населення та прилеглих до автомобільних шляхів територій.

2. Заслухати на засіданнях місцевих комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій керівників підприємств, які відповідають за санітарний стан джерел питного водопостачання, якість питної води, яка подається населенню, причини її забруднення, санітарно-технічний стан об'єктів питного водопостачання та впровадження виробничого лабораторного контролю питної води на об'єктах відомчого підпорядкування з прийняттям відповідних рішень.

3. Впровадити виробничий лабораторний контроль питної води на всіх об'єктах водопостачання різних форм власності у відповідності з вимогами ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною».

5. Про ускладнення епідемічної ситуації з грипу та ГРВІ та впровадження протиепідемічних заходів щодо попередження епідемічного поширення інфекції серед населення Одеської області

На сьогодні, за даними моніторингу, в області ускладнилась епідемічна ситуація з грипу та ГРВІ. Протягом останніх чотирьох тижнів спостерігалась стійка тенденція до росту в межах 5-35%. Вже два тижні поспіль інтенсивний показник перевищує епідемічний поріг. Значно активізувався епідемічний процес на 6-ому тижні (05-11.02.2024), коли інтенсивний показник на 100 тисяч населення перевищив епідемічний поріг на 21,3% (645,3 проти 532,1).

За цей тиждень до закладів охорони здоров'я по медичну допомогу звернулось понад 15 тисяч хворих, що вище попереднього тижня на 9,3%.

Ріст спостерігається як серед дитячого населення, так і серед дорослих, але інтенсивність епідемічного процесу вища серед дітей і вони займають основну питому вагу серед захворілих (до 70%). Зросла і кількість важких форм захворювання, що підтверджується зростанням рівня госпіталізації на 29% і переважно саме серед дітей.

Епідемічний процес активізувався на всіх адміністративних територіях. Значне підвищення інтенсивності захворюваності із перевищенням обласного показника зареєстровано у Болградському (856,4), Подільському (845,8), Б. Дністровському (770,1) та Березівському (767,7), менш інтенсивною була захворюваність у Роздільнянському (651,8), Одеському (571,9) та Ізмаїльському (580,5) районах.

Враховуючи вищезазначене, на виконання протоколів комісії з питань ТЕБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 21.02.2024 року № 2, комісії з питань ТЕБ та НС Березівської районної державної адміністрації від 27.02.2024 року № 3, комісія

ВИРШИЛА:

1. Відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради, керівникам закладів освіти, установ та організацій:

1) на підставі даних щодо рівня захворюваності та при реєстрації у навчально-виховних закладах 20% захворілих на грип та ГРВІ від загальної кількості дітей, вибірково, в залежності від ситуації, у межах повноважень, тимчасово призупиняти роботу закладів терміном на 10-14 днів.

2) не допускати до навчання дітей та до роботи працівників з ознаками захворювання на грип та ГРВІ з направленням визначених осіб до сімейних лікарів.

3) посилити режим провітрювання та вологого прибирання приміщень із застосуванням дезінфекційних засобів, дозволених законодавством до використання.

4) провести спільні вибіркові моніторингові перевірки закладів охорони здоров'я з питань готовності до роботи в період епідемічного підвищення рівня захворюваності, наявності незнижувального запасу лікарських засобів, виробів медичного призначення у т.ч.

2. Забезпечити проведення комунікаційних заходів серед населення з питань профілактики грипу і ГРВІ, з розміщенням відповідної інформації на офіційних веб-сторінках

Голова комісії

Секретар комісії



Володимир ЧОРНИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО